

# Velký jarní úklid Zbraslavi - neděle 27.dubna

Napsal uživatel Administrator  
Středa, 23 Duben 2014 19:03

---

## CHCETE MÍT ZBRASLAV KRÁSNĚJŠÍ, ČISTĚJŠÍ, ÚTULNĚJŠÍ?

Uděl vám, kolik odpadků leží protočkejte se jara příroda kolem nás?  
Přidejte se k nám v neděli 27. dubna 2014.  
Společně odjedeme na Zbraslavi každý ve své skupině, na kterou nás rozdělí.  
Sraz je v 9:30 hod. u školy v ulici Nad Parkem. S sebou si přiveďte: pytle na odpadky, ruce a  
obuv. Všechno si přineseme sebou, popí, čaj atd.  
Zdravíme vás na [www.okra.spolek.cz](http://www.okra.spolek.cz)! Přidejte se svou přírodou, udělejte nám  
další krásný pohled. Jednoduché, praktické, každý má rád.  
"Čistota udělá nám krásu" - to je naše motto!  
[www.okra.spolek.cz](http://www.okra.spolek.cz), ať vám, kolik Zbraslavi se do ní chce zapojit!

## JARNÍ ÚKLID

Okrašlovací spolek Zbraslav



Jane rádi, že vám na Zbraslavi záleží stejně jako nám!

Jako poděkování ještě tentýž den organizujeme

JARNÍ KONCERT

Okrašlovacího spolku Zbraslav

Přijďte v podvečer po úklidu 27. dubna od 17.00 do Husova sboru.

Za doprovodu varhan vystoupí zbraslavský ženský pěvecký sbor Frangula Chorus. Přijďte si za  
odměnu za vaši účast na úklidu poslechnout Missu brevis Zdeňka Lukáše další duchovní a  
světské skladby různých stylových období.

**V neděli 27. dubna 2014** proběhne **Velký jarní úklid Zbraslavi**. Sraz je v 9.30 u školy v ulici Nad Parkem. Vezměte si pevné rukavice a třeba i nářadí, pytle na odpadky budou zajištěny. Přidat se může opravdu každý, uvidíte, jak bude i vaše děti bavit hledat to, co do přírody nepatří. A pokud nemůžete přijít na společný úklid, podívejte se, jestli nepotřebuje uklidit alespoň váš chodník nebo růžek ve vaší ulici. Odměnou nám všem bude dobrý pocit z čistého okolí.

Chcete uklízet na vlastní pěst? I tak se nám ozvěte na adresu [okra.spolek@seznam.cz](mailto:okra.spolek@seznam.cz), ať víme, kolik Zbraslavanů se do akce zapojilo. Jsme rádi, že vám na Zbraslavi záleží stejně jako nám.

Jako poděkování ještě tentýž den organizujeme **JARNÍ KONCERT Okrašlovacího spolku Zbraslav** . Přijďte v podvečer po úklidu 27. dubna od 17.00 do Husova sboru.

Za doprovodu varhan vystoupí zbraslavský ženský pěvecký sbor Frangula Chorus. Přijďte si za odměnu za vaši účast na úklidu poslechnout Missu brevis Zdeňka Lukáše další duchovní a světské skladby různých stylových období.

Plakát s pozvánkou ke stažení [ZDE](#) .